



美军机对中方南海岛礁抵近侦查

外交部已就此提出严正交涉

据新华社电 外交部发言人华春莹25日表示,美军机对中方岛礁抵近侦查的举动十分危险和不负责任,中方已就此向美方提出严正交涉。

华春莹说,美军机对中方岛礁抵近侦查的举动,极易引发误判和海上意外事件,十分危险和不负责任,中方坚决反对美方这种挑衅行为,已就此向美方提出严正交涉。

在当日例行记者会上,有记者问,据报道,美国助理国务卿拉塞尔等官员近日声称,中国在南海的行为正挑战公平解决争端和航行自由原则,美海军需捍卫这些原则。美海军舰机将继续充分行使在国际海空域航行和飞

越权利。中方对此有何评论?

“长期以来,各国依国际法在南海享有的航行和飞越自由不存在任何问题,将来也不应存在问题。”华春莹说。

她表示,中国一贯重视并维护南海的航行和飞越自由及安全。但航行和飞越自由绝不等于外国军舰、军机可以违反国际法,无视他国合法权利及航空和航行安全。

“我要强调的是,中方维护国家主权和领土完整的意志坚如磐石。我们敦促美方纠正错误,保持理性,停止不负责任的言行。”她说。

外交部发言人华春莹同日表示,中国和东盟国家关于

“南海行为准则”磋商已取得积极进展。在25日例行记者会上,有记者问,据报道,近日,美方官员表示,中国和东盟国家没有理由不能在今年11月东亚峰会前达成南海行为准则。中方对此有何评论?

华春莹说,当前,中国和东盟国家正在全面有效落实《南海各方行为宣言》的框架下,稳步推进“南海行为准则”磋商,并争取在协商一致的基础上达成“准则”,有关磋商已取得积极进展。她表示,美国不是南海问题当事国,应充分尊重中国与东盟国家所做努力,谨言慎行,为磋商创造良好氛围,而不是搅局、添乱。

多地发生银行“存款”失踪

银监会:银行有义务保护存款人权益

据新华社电 一段时间以来,有些银行发生的“存款失踪”事件,在社会上产生不良影响。从记者梳理的近些时期各地发生的所谓“存款”失踪事件看,多是以各种手段“高利”诱惑储户上钩。

——“贴息”揽储,盗取资金。近日曝出的工商银行石家庄建华支行部分客户资金失踪事件中,不法分子向客户许诺给予8%至10%不等的存款贴息;2014年2月份发生的杭州42名储户丢失9505万元存款案中,涉案的杭州市联合银行员工以13%的“贴息存款”为诱饵。

——理财变“飞单”。社会人员和银行“内鬼”勾结,私自销售非银行自主发行、代销的理财产品,产品不能按期兑付,甚至出现本金亏损。2014年广东两个私募基金在一些银行进行募资,承诺付给投资人6.5%至14%的年化收益,涉案金额达7亿多元。事发后涉事银行不承认产品是通过银行卖给客户的,而是银行员工私售行为,200多名投资者索赔无门。

——借银行场地非法集资。今年5月发生的中国银行杭州庆春支行的存款被骗事件中,100多位储户竟将存钱卡和密码交给一名前银行职员冒充的“客户经理”,换来一张有伪造银行抬头和印章的承诺函,被骗

存款过亿元。

“存款”失踪事件频出,到底哪里出了问题?

“没有银行‘内鬼’,案件发生不了;没有轻信,案件也发生不了。”有关专家分析诸多“存款”失踪案件时认为,责任是多方的。

在银行方面,存款失踪事件暴露出银行内控管理存在漏洞,对于银行的经营环境和人员管理存在疏漏。

不法分子之所以能以“高利”诱骗,和长久以来银行给人“高息揽储”的印象分不开。在存贷比考核等监管指标要求下,银行往往以“贴息”“返利”等做法吸收存款,这使得不少储户把不法分子的高息诱饵当成银行拉存款时的“特别贴息”而放松警惕。

银监会副主席王兆星明确表示,银行有义务保护存款人的合法权益。

储户贪图高额回报是骗局得逞的重要原因,专家提醒,对于高于法定利率的定期存款不要轻信,超高投资收益更要多留个心眼。



诱惑 新华社发

相关新闻

杭州联合银行近亿元存款失踪案 银行内鬼等8人涉嫌诈骗被起诉

据新华社电 记者从杭州市检察院获悉,因涉嫌诈骗罪,杭州联合银行储户近亿元存款失踪案的主犯邱爱玉、银行“内鬼”祝超菊等8名涉案人员日前被检察机关依法提起公诉。

2014年2月14日,杭州西湖警方接到杭州联合银行古荡支行报案,银行一名储户存折上的200万元存款在其本人不知情的情况下被人划走。一起涉案金额近亿元的诈骗案件随即浮出水面。

检察机关审查查明,邱爱玉是浙江帅邦化工有限公司法定代表人,祝超菊是杭州联合银行古荡支行文二分理处负责人。2014年1月2日至27日期间,邱爱玉伙同祝超菊等人经过事先预谋,以向资金提供者承诺除支付银行正常利息外,另外支付10%至15%的年息,以

此诱骗资金提供人在杭州联合银行古荡支行文二分理处存款;由祝超菊诱骗资金提供者输入密码,将资金提供者账户内的存款转入邱某及其指定人员的银行账户。

为避免资金提供者短期内发现存款被转出,邱爱玉等人还要求资金提供者签订账户不开通短信提醒业务、不开通网银权限、一年内存款不挪作他用、不查询、不对在银行工作的亲人朋友提及等“六不”承诺书。

通过采用上述手段,邱爱玉等人先后诱骗42名资金提供者将共计9505万元的资金存入指定的银行。祝超菊获取每笔资金3%的好处费,邱爱玉等人将骗取的资金用于归还个人债务等。

2014年3月13日,邱爱玉、祝超菊等8人被抓获归案。

浙江温岭杀医案罪犯 被执行死刑

新华社电 记者从浙江省温岭市相关部门获悉,2013年发生在温岭的“10·25”杀医案罪犯连恩青,于5月25日上午被执行死刑。当日执行死刑之前,连恩青与家属见了最后一面。

2013年10月25日8时27分,温岭市第一人民医院发生一起患者刺伤医生案件,罪犯连恩青持凶器将3名医生捅伤,其中耳鼻喉科主任医师王云杰因伤死亡。

据此前法院审理查明,2012年3月18日至3月26日,连恩青在温岭市第一人民医院接受鼻部手术治疗。因感到术后效果不佳,多次到医院投诉。2013年10月25日,连恩青携带事先准备的凶器来到温岭市第一人民医院对医护人员行凶,致1死2伤。经司法鉴定,连恩青作案时意识清晰,作案动机现实,辨认和控制能力存在,有完全刑事责任能力。

2014年1月27日,台州市中级人民法院一审以故意杀人罪判处被告人连恩青死刑,剥夺政治权利终身。连恩青不服,上诉至浙江省高级人民法院。

2014年4月1日,浙江省高级人民法院对该案进行二审公开宣判,驳回被告人连恩青的上诉,维持台州市中级人民法院对被告人连恩青的死刑判决,并依法报请最高人民法院核准。

宁海小海鲜,网上卖出“大味道”

2015徐霞客开游节首届小海鲜网络品鲜节网上热卖



第十三届徐霞客开游节首届小海鲜网络品鲜节本月21日上线以来,销售火热,4天时间店铺总销售额达到420万。宁海小海

鲜走俏网络,表明优质农特产品的巨大市场空间,如何提升区域农特产品的市场知名度,成为关键所在。电商时代的到来,为传统农特产品走出家门提供了一个好选择。

蛭子、淡菜等生鲜热卖,好评如潮

蛭子、蛤蜊、青蟹等宁海小海鲜生鲜产品是本次活动最大的亮点,活动4天店铺生鲜总交易量过万斤,网友反馈好评如潮。小海鲜腌制品、零食类产品也广受追捧。

“这次活动只是我们走出的第一步,随着宁海小海鲜网络平台的持续推广,全国市场知名度的不断提升,我们相信,宁海小海鲜在网

络端的销量将会有大幅地提升”,宁海县供销合作社联合社相关负责人表示。

消费者农产品品质意识强烈,选对的不嫌贵

相比普通农产品,海鲜的价格更高,但海鲜产品在网上的关注度非常高,这说明现在的消费者对吃的品质越来越重视,愿意为安全、美味付出更多的成本。

“像宁海小海鲜这样拥有地标优势的优质农特产品,在如今电商平台上可谓风生水起,越便宜越好卖的网络规则正在被打破,好东西、好品质逐渐成为网络消费主流,我们需要抓住这个消费趋势,把宁海一市白枇杷、白枇杷花茶、前童三宝、振宁土鸡、胡陈洋芋、望海茶等更多宁海优质农特产品推广出去”,淘宝特色

中国宁波馆负责人邬立荣表示。

开游节网络品鲜节,让小海鲜走出宁海

为期四天的开游节首届小海鲜网络品鲜节,让三百多万网民通过电脑屏幕了解了什么是“小海鲜”,也记住了宁海这个徐霞客笔下的美丽县城。

“销售不是我们唯一的目的,更主要是想通过这次活动让全国的网民了解宁海小海鲜,把宁海优越的地理、生态环境和小海鲜文化通过网络平台传播出去,把宁海小海鲜打造成阳澄湖大闸蟹那样的全国知名品牌,带动宁海旅游和农特产品销售的双增长”,宁海县供销合作社联合社相关负责人表示。

(文 吕焰超)